

## **Servicii de proiectare faza proiect tehnic, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții „Construire Pod Boieresc, str. Col. Șchiopu Constantin, cartier Teioasa, oraș Darabani, județul Botoșani”**

I.D.: 36870493

Documente participare:

- 7-SCN1046894.zip

---

Data publicarii	28.06.19	Coduri CPV	45221110-6
Termenul limita pentru depunere:	17.07.19	Pretul estimativ:	566.500,00 RON - 566.500,00 RON

---

Descriere: Contractul vizează prestarea de servicii de proiectare la faza de Proiect Tehnic, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru realizarea investitiei „Construire Pod Boieresc, str. Col. Șchiopu Constantin, cartier Teioasa, oraș Darabani, județul Botoșani”, finanțat prin PNDL. Serviciile presupun: elaborare proiect tehnic conform prevederilor legale in vigoare, documentații pentru obținerea acordurilor și avizelor și a documentațiilor necesare obținerii autorizației de construire (PAC și POE) si asistenta tehnica din partea proiectantului pe intreaga durata de executie a lucrarilor. Descrierea detaliata a serviciilor este disponibila in sectiunea Caietul de sarcini din cadrul prezentei documentatii de atribuire. Valoarea estimata a contractului de prestare de servicii de proiectare la faza de Proiect Tehnic, asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari pentru realizarea investitiei „Construire Pod Boieresc, str. Col. Șchiopu Constantin, cartier Teioasa, oraș Darabani, județul Botoșani”, este de 566.500 lei fara TVA, formata din insumarea valorilor urmatoarelor linii/sublinii bugetare din devizul general al proiectului si din capitolul 3 - cheltuieli pentru proiectare si asistenta tehnica, defalcata astfel: PROIECTARE: 12.500 lei fără TVA și EXECUȚIE: 554.000 lei fără TVA. Termenul limita de solicitare clarificari din partea opearorilor economici interesati este de 10 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor, iar autoritatea contractantă va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare cu 7 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.

---